Temeljem članka 17. Statuta Kulturnog centra Vinkovci, od 25. listopada 2024. godine, čl. 10. i 35. Pravilnika o radu Kulturnog centra Vinkovci, od 07. studenoga 2024. godine te čl. 7. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Kulturnog centra Vinkovci, od 07. studenoga 2024. godine, ravnatelj Kulturnog centra Vinkovci raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ

Za zasnivanje radnog odnosa sa pripravnikom radi osposobljavanja za poslove radnog mjesta:

1. Tajnika/ce - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz uvjet prethodnog osposobljavanja i odrađivanja pripravničkog staža u trajanju od godine dana.

Uvjeti potrebni za obavljanje poslova radnog mjesta:
· visoka stručna sprema pravne struke
· znanje rada na računalu. 

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Pripravnik je osoba koja se prvi puta zapošljava u zanimanju za koje se školovala i koja se osposobljava za samostalan rad u zanimanju za koje se školovala.
Način osposobljavanja pripravnika, trajanje pripravničkog staža, sadržaj i način njegova provođenja te druga pitanja radnog odnosa pripravnika utvrdit će se ugovorom o radu, temeljem odredbi Zakona o radu i općih akata ustanove.	
Sveučilišni i stručni studiji prema propisima koji su vrijedili do dana stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 2/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17, 96/18, 119/22) izjednačeni su s odgovarajućim sveučilišnim diplomskim odnosno stručnim studijima prema ovome Zakonu, a osobe koje su ih završile imaju ista prava koja imaju osobe koje završe odgovarajući studij prema ovome Zakonu.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, kojom dokazuje to pravo, a prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti svu dokumentaciju koja omogućuje ostvarivanje navedenog prava (rješenje, uvjerenje, potvrdu i sl.). 
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19 i 84/21), uz prijavu na natječaj dužni su priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i sve potrebne dokaze propisane člankom 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19 i 84/21). Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju koje je kandidat dužan priložiti uz prijavu na javni natječaj objavljeni su na sljedećoj poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- ZOHBDR 2021.pdf (gov.hr)
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21), uz prijavu na natječaj dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata. Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanje prava prednosti: 
popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- Zakon o civilnim stradalnicima iz DR.pdf (gov.hr) 
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (NN br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 94/01, 103/03, 148/13, 98/19), uz prijavu na natječaj dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugi dokaz iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo. 
Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidat treba priložiti: 
-  životopis 
-  dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome)
-  dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika osobne iskaznice, putovnice ili domovnice)
-  izvornik uvjerenja da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci) 
- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje iz koje je vidljivo da osoba nema radnog iskustva u struci.
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidat je dužan predočiti izvornike. 
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Osobe koje podnesu nepravodobne prijave na natječaj ili ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj te se njihove prijave neće razmatrati, o čemu će biti obaviješteni pisanim putem.   
U postupku odabira kandidata, a prije zasnivanja radnog odnosa može se, za kandidate koji ispunjavaju uvjete iz natječaja, obaviti provjera stručnog znanja i radne sposobnosti putem pisanog testiranja, razgovora, izrade pisanog rada, anketiranjem ili na drugi odgovarajući način, što će biti bodovano te će se konačan izbor kandidata obaviti temeljem rezultata tog testiranja. O načinu, vremenu i mjestu testiranja kandidati će biti obaviješteni telefonski ili elektroničkim putem na e-mail adresu navedenu u prijavi na natječaj. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj. 
Podnošenjem prijave na ovaj javni natječaj pristupnici su suglasni i daju privolu Kulturnom centru Vinkovci za obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na javni natječaj u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka. 
Ovaj natječaj objavit će se dana 11. studenoga 2024. godine pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Vinkovci i na službenoj internet stranici Kulturnog centra Vinkovci www.kcvinkovci.hr. 
Prijave na natječaj podnose se u roku od 8 dana od dana objave, zaključno sa danom 19. studenoga 2024. god. Prijave na natječaj s obveznom dokumentacijom dostavljaju se u zatvorenoj omotnici preporučenom poštom ili osobno na adresu: 

GRAD VINKOVCI
UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU I TURIZAM
Kralja Zvonimira 1
   32 100 Vinkovci
ZA KULTURNI CENTAR VINKOVCI
(s naznakom „Natječaj za pripravnika u Kulturnom centru Vinkovci – ne otvaraj“)
O rezultatima  natječaja i izboru kandidata sa kojim će se zasnovati radni odnos, kandidati će biti pismeno obaviješteni u roku 30 dana od isteka roka za dostavu prijava.
Po raspisanom natječaju ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju natječaja u roku 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava.


                                                                                      RAVNATELJ
                                                                                       Marko Sabljaković, mag. educ. croat.
  
